
1 
 

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ        
Τηλέφωνο: 22466711   Fax: 22430915 
Email: lyk-pagkyprion-lef@schools.ac.cy 
WEBSITE: http://lyk-pagkyprion-lef.schools.ac.cy 

 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025 – 2026 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ  
ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΑΚΟΥ ΚΥΚΛΟΥ 

 
Θέμα: Τελικές Εξετάσεις Προαγωγής και Απόλυσης  

 

Αγαπητοί γονείς και παιδιά, 
στο πλαίσιο των προσπαθειών μας για ομαλότερη διεξαγωγή των εργασιών του Σχολείου και καλύτερη 
πληροφόρησή  σας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα:  
 

Ανακοίνωση γραπτώς της 

βαθμολογίας Β΄ τετραμήνου μη 

εξεταζόμενων μαθημάτων 

Πέμπτη, 30  Απριλίου 2026 

Ανακοίνωση γραπτώς της 

βαθμολογίας Β΄ τετραμήνου 

εξεταζόμενων μαθημάτων 

Παρασκευή, 08 Μαΐου 2026 

Λήξη μαθημάτων Παρασκευή, 08 Μαΐου 2026 

Εξεταστική περίοδος Δευτέρα, 11 Μαΐου – Παρασκευή, 22 Μαΐου 2026 

Αποτελέσματα της εξεταστικής  
Μαΐου – Ιουνίου/ Επίδοση Δελτίων 
Προόδου                                                                                                                 

Δευτέρα, 08 Ιουνίου 2026  

Πρόγραμμα ανατροφοδότησης και 
ενισχυτικής/υποστηρικτικής  
διδασκαλίας 

Τρίτη, 09 Ιουνίου – Τρίτη, 23 Ιουνίου 2026 

Ανεξετάσεις Τετάρτη, 24 Ιουνίου – Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2026 

Αποτελέσματα Ανεξετάσεων  Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2026 

Υπογραφή «Βιβλίου Πιστοποιητικών 
Σπουδών» - ΣΤ΄ Τάξη  

Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2026, 08.00 – 13.00 Αίθουσα 
Σπυριδάκη 

Τελετή Αποφοίτησης Παρασκευή, 26 Ιουνίου 2026,  19:30, Κεντρική αυλή 
του Σχολείου 

 
Σημειώσεις : 
 
➢ Το πρόγραμμα των μαθημάτων της Β΄ Σειράς Εξετάσεων για τους/τις μαθητές/τριες που, κατά 

την κρίση του Καθηγητικού Συλλόγου, δικαιολογημένα δεν προσήλθαν στην κανονική εξέταση, θα 
ανακοινωθεί από το ΥΠΑΝ. 
 

➢ Την ίδια χρονική περίοδο (11 Μαΐου – 22 Μαΐου 2026) θα διεξαχθούν και οι εξετάσεις για όσους/ες 
μαθητές/τριες υστερούν σε μη εξεταζόμενα μαθήματα και για όσους/ες μαθητές/τριες αιτηθούν για 
βελτίωση της βαθμολογίας τους σε μη εξεταζόμενα μαθήματα.  

 

 
A. ΕΝΙΑΙΑ ΓΡΑΠΤΗ  ΤΕΛΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ 
 
Η γραπτή εξέταση είναι υποχρεωτική. 
➢ Μαθητής/τρια, που αδικαιολόγητα δεν προσέρχεται στις εξετάσεις Μαΐου-Ιουνίου, 

παραπέμπεται σε γραπτή εξέταση στις Ανεξετάσεις του Ιουνίου και ο βαθμός της εξέτασης αυτής 
θεωρείται ως βαθμός του έτους. 
 

➢ Μαθητές/τριες που δικαιολογημένα, κατά την κρίση του Καθηγητικού Συλλόγου, δεν προσέρχονται 
σε γραπτή εξέταση για πολύ σοβαρό λόγο (λόγος υγείας) στην καθορισμένη εξέταση, 
παραπέμπονται στη Β΄ σειρά εξετάσεων.  Για τον λόγο αυτό, πρέπει να καταθέσουν άμεσα 
σχετικό (ιατρικό) δικαιολογητικό της απουσίας τους στη Διευθύντρια. Όσοι/όσες παραλείψουν να 
προσέλθουν και σ΄ αυτή την εξέταση θα παραπεμφθούν στις Ανεξετάσεις του Ιουνίου.  
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➢ Μαθητές/τριες, που αδικαιολόγητα δεν προσέρχονται στην τελική εξέταση, παραπέμπονται σε 

γραπτή ΜΟΝΟ εξέταση στις Ανεξετάσεις Ιουνίου (Τετάρτη, 24 Ιουνίου - Πέμπτη, 26 Ιουνίου 
2026) χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία των τετραμήνων. Συνεπώς, ο βαθμός της 
Ανεξέτασης θεωρείται ως ο βαθμός της σχολικής χρονιάς. 

 
Ώρα Έναρξης Εξετάσεων  
➢ Πρώτη Περίοδος: 07:45   

 
➢ Δεύτερη Περίοδος:  10:30  

 
Οι μαθητές/τριες πρέπει να βρίσκονται στην αίθουσα εξέτασης τουλάχιστον 15΄ πριν από την έναρξη 
της εξέτασης. Είναι δυνατό να επιτραπεί, κατ΄εξαίρεση, η είσοδος ύστερα από απόφαση της Προέδρου 
της Επιτροπής Τελικών Εξετάσεων του σχολείου ή εκπροσώπου της, σε μαθητή/τρια που καθυστέρησε να 
έρθει στο σχολείο όχι όμως πέρα των 20 λεπτών από την ώρα έναρξης της εξέτασης και δεν θα 
παραχωρείται επιπλέον χρόνος. 
 
Μαθητική στολή και εμφάνιση 
Οι μαθητές/τριες οφείλουν να προσέρχονται στις εξετάσεις με την καθημερινή στολή τους (Μπλε ή μαύρο 
τζιν). Δεν επιτρέπονται οι φόρμες). Μαθητής/τρια που δεν φορεί τη στολή του/της ή η εμφάνισή 
του/της δεν είναι ευπρεπής, δεν γίνεται δεκτός/ή στην εξέταση. 
 
Είσοδος στην αίθουσα εξέτασης 
➢ Οι μαθητές/τριες, ακολουθώντας τις οδηγίες του/της επιτηρητή/τριας, μπαίνουν στην αίθουσα της 

γραπτής εξέτασης και κάθονται σύμφωνα με τη σειρά τους στον κατάλογο, ο/η καθένας/μιά πίσω από 
τον/την άλλο/η, αρχίζοντας από το πρώτο θρανίο της εισόδου. 

 
➢ Από τη στιγμή της έναρξης της γραπτής εξέτασης, ο/η κάθε μαθητής/τρια είναι απόλυτα υπόλογος/η, 

αν βρεθεί να έχει μαζί του κινητό τηλέφωνο, ηλεκτρονικό ρολόι, ηλεκτρονικές συσκευές στις οποίες 
αποθηκεύονται ή μεταφέρονται πληροφορίες, βιβλία, τετράδια, σημειώσεις, προγραμματιζόμενες 
υπολογιστικές μηχανές ή οτιδήποτε σχετικό με το εξεταζόμενο μάθημα. Η κατοχή/χρήση τους κατά τη 
διάρκεια της εξέτασης ισοδυναμεί με απόπειρα δολίευσης. Στην περίπτωση που μαθητής/τρια φέρει 
οτιδήποτε από τα πιο πάνω , τότε αυτά αφήνονται έξω από την αίθουσα.  

 
 
Αποχώρηση από την αίθουσα εξέτασης 
➢ Οι μαθητές/τριες δικαιούνται να αποχωρήσουν από την αίθουσα της εξέτασης μετά την πάροδο 

τριάντα (30΄) λεπτών από την έναρξη της εξέτασης.   
 
➢ Οι μαθητές/τριες που τελειώνουν, απομακρύνονται αμέσως από τον χώρο των εξετάσεων, ώστε να μην 

ενοχλούν τους/τις συμμαθητές/τριές τους, που συνεχίζουν να γράφουν.  
 
➢ Ο/η προτελευταίος/α μαθητής/τρια, που τελειώνει την εξέτασή του/της θα περιμένει μέχρι να 

τελειώσει και ο/η τελευταίος/α, για να φύγουν μαζί. 
 
 
Συμπλήρωση στοιχείων 
➢ Πριν την έναρξη της εξέτασης, οι μαθητές/τριες συμπληρώνουν τα ατομικά τους στοιχεία στο ειδικό 

πλαίσιο, που υπάρχει στο εξώφυλλο του Τετραδίου Απαντήσεων ή/και στο ειδικό πλαίσιο της 
πρώτης σελίιδας του εξεταστικού δοκιμίου ακολουθώντας τις οδηγίες των επιτηρητών/τριών. Τα 
στοιχεία καλύπτονται με αδιαφανές αυτοκόλλητο κάλυμμα από τον/την επιτηρητή/τρια κατά την 
παράδοση του γραπτού, ενώπιον του μαθητή/τριας. Πέραν των προσωπικών τους στοιχείων, οι 
μαθητές/τριες συμπληρώνουν και τα υπόλοιπα στοιχεία (μάθημα, κωδικός μαθήματος). 
 

➢ Τα στοιχεία των μαθητών/τριών δεν πρέπει να βγαίνουν εκτός του πλαισίου 
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Εξεταστικά Δοκίμια  
➢ Οι μαθητές/τριες όταν παραλαμβάνουν το εξεταστικό δοκίμιο πρέπει να το ελέγχουν για τυχόν κακής 

ποιότητας εκτύπωση, τα στοιχεία του μαθήματος, τον αριθμό των σελίδων και ερωτήσεων καθώς και 
τον κωδικό του μαθήματος. 

➢ Οι μαθητές/τριες γράφουν όλες τις απαντήσεις στο τετράδιο απαντήσεων ή στο εξεταστικό δοκίμιο 
σύμφωνα με τις οδηγίες κάθε μαθήματος, σημειώνοντας τον αντίστοιχο αριθμό της ερώτησης. Επίσης, 
σε όσα μαθήματα υπάρχουν ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, οι  μαθητές/τριες γράφουν τις απαντήσεις 
στο τετράδιο απαντήσεων. Σε αντίθετη περίπτωση, οι απαντήσεις δεν μπορούν να ληφθούν υπόψη. 

➢ Σε περίπτωση λάθους στα εξεταστικά δοκίμια δεν γίνεται καμία διόρθωση, εκτός και αν υπάρξει 
διαφορετική απόφαση από την Αρμόδια Αρχή. Η Αρμόδια Αρχή καθορίζει σε μεταγενέστερο στάδιο 
οδηγίες για τον τρόπο βαθμολόγησης της ερώτησης. 

➢ Οι μαθητές/τριες οφείλουν να αποφεύγουν εντελώς οποιεσδήποτε διευκρινιστικές ερωτήσεις, πριν από 
την έναρξη ή κατά τη διάρκεια της εξέτασης. Η κατανόηση του εξεταστικού δοκιμίου αποτελεί μέρος 
της εξέτασης. Γι’ αυτό δεν επιτρέπονται επεξηγήσεις. 

➢ Για τα μαθήματα Χημείας και Βιολογίας Δ΄ τάξης, τα εξεταστικά δοκίμια διανέμονται 
συγχρόνως κατά την ίδια εξεταστική περίοδο και οι μαθητές/τριες μπορούν να τα επιλύσουν με 
οποιαδήποτε σειρά οι ίδιοι/ες επιθυμούν. Οι μαθητές/τριες μπορούν να κρατήσουν και τα 
δύο τετράδια απαντήσεων μέχρι το τέλος της εξέτασης.   

 
Γραφική ύλη 
➢ Οι μαθητές/τριες γράφουν μόνο με μπλε στυλό ανεξίτηλης μελάνης. Τα σχήματα μπορούν να γίνονται 

με μολύβι. Απαγορεύεται η χρήση highlighter και διορθωτικού υγρού/ταινίας. 
 

➢ Οι μαθητές/τριες δικαιούνται να χρησιμοποιήσουν υπολογιστική μηχανή μόνο στα μαθήματα που 
επιτρέπεται. Η υπολογιστική μηχανή πρέπει να φέρει σφραγίδα του σχολείου και μονογραφή και 
δεν πρέπει να επιδέχεται προγραμματισμό. Χρήση μη εγκεκριμένης υπολογιστικής μηχανής θεωρείται 
δολίευση. 
 

➢ Δεν επιτρέπεται ο δανεισμός γραφικής ύλης κατά τη διάρκεια της εξέτασης. 
 
Δολίευση/Απόπειρα για Δολίευση 
Η δολίευση ή η απόπειρα για δολίευση ή η άρνηση συμμόρφωσης προς τις υποδείξεις και συστάσεις των 
επιτηρητών, συνεπάγεται την αποπομπή του/της μαθητή/τριας από την αίθουσα και τη 
βαθμολόγηση του γραπτού με μονάδα (1) όπως προβλέπεται στους σχετικούς κανονισμούς. 
 
Γενικές Πληροφορίες 
➢ Ο/Η μαθητής/τρια πρέπει να διαβάζει με προσοχή τις οδηγίες που αναγράφονται στο εξεταστικό 

δοκίμιο. 
➢ Οι απαντήσεις πρέπει να είναι διατυπωμένες με σαφήνεια και ακρίβεια.  
➢ Απαγορεύεται να απαντούν οι μαθητές/τριες μέσα στο περιθώριο. 
➢ Απαγορεύεται να γράψουν οι μαθητές/μαθήτριες το όνομά τους ή κάποιο άλλο όνομα ή όνομα 

σχολείου μέσα στο Τετράδιο Απαντήσεων/Εξεταστικό Δοκίμιο.  Απαγορεύονται επίσης τα διακριτικά 
στοιχεία (σχέδια, συνθήματα κ.λπ.).  Απαιτείται πλήρης ανωνυμία. 

➢ Απαγορεύεται η αφαίρεση ή το σχίσιμο σελίδων από το Τετράδιο Απαντήσεων.  
➢ Οι μαθητές/τριες της Ειδικής Αγωγής επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης τον απαραίτητο 

εξοπλισμό, όπως καθορίζεται με γραπτή απόφαση της Αρμόδιας Αρχής.  
➢ Οι μαθητές/τριες των Ιταλικών, Ισπανικών, Ρωσικών, Δικτύων και Θεάτρου, οι οποίοι/ες δικαιούνται 

διευκολύνσεις, θα ενημερωθούν εκ των προτέρων για το εξεταστικό κέντρο στο οποίο θα παρακαθίσουν 
σε εξέταση στα εν λόγω μαθήματα. 

➢ Οι μαθητές/τριες που τελειώνουν την εξέταση εγκαταλείπουν ΑΜΕΣΩΣ το Σχολείο. 
 
Βελτίωση βαθμολογίας 
Μαθητές/τριες, που επιθυμούν να βελτιώσουν τον βαθμό Τετραμήνου τους σε μη εξεταζόμενο/α 
μάθημα/τα, δικαιούνται να παρακαθίσουν σε γραπτές εξετάσεις στα μαθήματα αυτά. Απαραίτητη είναι 
η γραπτή δήλωση εκ μέρους των ενδιαφερόμενων μαθητών/τριών, πριν τη διακοπή των μαθημάτων ( 04 
Μαΐου- 08 Μαΐου 2026. Για τον σκοπό αυτό θα δοθεί στους/στις μαθητές/τριες ειδικό έντυπο, μετά την 
ανακοίνωση των βαθμών του Β΄ Τετραμήνου, το οποίο θα συμπληρωθεί και θα επιστραφεί στο Σχολείο. Θα 
ακολουθήσει ανακοίνωση με την ημερομηνία εξέτασης μεταξύ των ημερομηνιών  11 Μαΐου – 22 Μαΐου 
2026. Ο/Η μαθητής/τρια εξετάζεται στην ύλη του έτους και ο βαθμός της γραπτής εξέτασης 
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συνυπολογίζεται στην εξαγωγή του βαθμού του έτους. Νοείται ότι όσοι/ες υποβάλουν δήλωση 
για βελτίωση βαθμολογίας είναι υποχρεωμένοι/ες να παρακαθίσουν στη γραπτή εξέταση.   
 
  

Β.   ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΗΣ  
         ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗΣ/ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 
 
Οι ανεξετάσεις θα αρχίσουν την Τετάρτη, 24 Ιουνίου 2026, και θα ολοκληρωθούν την Παρασκευή, 26 
Ιουνίου 2026. Το Πρόγραμμα των Ανεξετάσεων θα δοθεί στους/στις ανεξεταστέους/ες μαθητές/τριες από 
την/τον Υπεύθυνη/ο Τμήματος. Θα προηγηθεί περίοδος Ανατροφοδότησης και Ενισχυτικής Διδασκαλίας 
από Τρίτη, 09 Ιουνίου – Τρίτη, 23 Ιουνίου 2026.  
 
Τα ενισχυτικά μαθήματα θα παρακολουθήσουν και οι μαθητές/τριες που θα ζητήσουν αναβαθμολόγηση του 
γραπτού τους. Eάν το αίτημά τους ικανοποιηθεί ενδιάμεσα, θα μπορούν να διακόψουν την παρακολούθηση 
των μαθημάτων. 
 
Όλοι/ες οι προαναφερθέντες/εισες μαθητές/τριες θα παρακολουθήσουν ενισχυτικά μαθήματα, τα οποία θα 
οργανωθούν από το Σχολείο (Τρίτη, ο9 Ιουνίου - Τρίτη, 23 Ιουνίου 2026). Το πρόγραμμα θα 
ανακοινωθεί αμέσως μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των εξετάσεων Μαΐου - Ιουνίου 2026. Τα 
μαθήματα είναι υποχρεωτικά και μαθητές/τριες που απουσιάζουν αδικαιολόγητα πέραν του 
είκοσι τοις εκατόν (20%) του διδακτικού χρόνου του Προγράμματος παραμένουν στάσιμοι. 
 
Οι μαθητές/τριες  που παραπέμπονται σε ανεξέταση θα εξεταστούν τόσο γραπτά όσο και 
προφορικά. Για να επιτύχουν στην ανεξέταση θα πρέπει ο μέσος όρος γραπτού και προφορικού 
να είναι τουλάχιστον δέκα (10) και ο βαθμός στη γραπτή εξέταση τουλάχιστον έξι (6).   
 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις ανεξετάσεις θα δοθούν μετά την ανακοίνωση των 
αποτελεσμάτων Ιουνίου μαζί με το Πρόγραμμα των Ενισχυτικών Μαθημάτων και των Ανεξετάσεων. 
 
Για κάθε μάθημα Ανεξετάσεων ο/η μαθητής/τρια καταβάλλει το ποσό των €8.00 στη 
Γραμματεία του Σχολείου πριν την έναρξη της εξέτασης.  
 
 
Γ.  ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ  
 
1. Λόγω Επίδοσης 
Οι μαθητές/τριες που αποτυγχάνουν να συγκεντρώσουν μέσο όρο έτους τουλάχιστο 9.50  σε μη εξεταζόμενο 
μάθημα, παραπέμπονται σε γραπτή και προφορική ανεξέταση. Για να επιτύχουν στην ανεξέταση 
θα πρέπει ο μέσος όρος γραπτού και προφορικού να είναι τουλάχιστον δέκα (10) και ο βαθμός 
στη γραπτή εξέταση τουλάχιστον έξι (6). Ο βαθμός έτους είναι ο μέσος όρος γραπτού και 
προφορικού. (Η βαθμολογία των Τετραμήνων δεν υπολογίζεται). 
 
2. Λόγω Ελλιπούς Φοίτησης  
Σε ανεξέταση τον Ιούνιο στα εξεταζόμενα μαθήματα παραπέμπονται μαθητές/τριες που σημείωσαν αριθμό 
απουσιών από εκατόν είκοσι (120) μέχρι εκατόν τριάντα τέσσερις (134), των δύο (2) αριθμών 
συμπεριλαμβανομένων και όσοι/ες  για το Β΄ Τετράμηνο σημείωσαν από εξήντα (60) μέχρι  εξήντα 
εφτά (67) απουσίες, των δύο αριθμών συμπεριλαμβανομένων.  
 
Μαθητές/τριες, που σημείωσαν σε κάποιο μάθημα ή σε περισσότερα από ένα (1) μαθήματα συνολικά 
περισσότερες απουσίες του επταπλάσιου των περιόδων διδασκαλίας που προβλέπει εβδομαδιαίως 
το Πρόγραμμα που ισχύει κατά μάθημα, και παραπέμπονται σε ανεξέταση τον Ιούνιο στο μάθημα ή στα 
μαθήματα αυτά, εξετάζονται στην εξεταστέα ύλη και των δύο Τετραμήνων. 
 
Οι μαθητές/τριες που παραπέμπονται σε ανεξέταση λόγω ελλιπούς φοίτησης εξετάζονται μόνο 
γραπτώς χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία των Τετραμήνων, δηλαδή ο βαθμός της ανεξέτασης 
είναι ο βαθμός έτους και για να περάσουν πρέπει να πάρουν βαθμό τουλάχιστον δέκα (10). 
 
3. Λόγω δικαιολογημένης μη προσέλευσης  στη γραπτή εξέταση 
Οι μαθητές/τριες, που δικαιολογημένα, κατά την κρίση του Καθηγητικού Συλλόγου, δεν προσέρχονται σε 
γραπτή εξέταση Μαϊου – Ιούνιου 2024, εξετάζονται ΜΟΝΟ γραπτώς και διατηρούν τη βαθμολογία των 
Τετραμήνων. 
 
4.Λόγω αδικαιολόγητης μη προσέλευσης  στη γραπτή εξέταση  
Οι μαθητές/τριες εξετάζονται μόνο γραπτώς, χωρίς να διατηρούν τη βαθμολογία των Τετραμήνων. 
 



5 
 

 
 
Δ.  ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
 
Μαθητής/τρια παραμένει στάσιμος/η στις πιο κάτω περιπτώσεις: 
 
1. Λόγω Ελλιπούς Φοίτησης 
Μαθητής/τρια που σημείωσε αριθμό απουσιών μεγαλύτερο των εκατό τριάντα πέντε (135), ή που, 
κατά το δεύτερο τετράμηνο σημείωσε αριθμό απουσιών μεγαλύτερο των εξήντα οκτώ (68),  των 
αριθμών αυτών συμπεριλαμβανομένων, παραμένει στάσιμος/η.   
 
2. Λόγω Επίδοσης 
Μαθητής/τρια παραμένει στάσιμος/η στις  ανεξετάσεις  του Ιουνίου, αν: 
(α) υστερεί σε τρία (3) ή περισσότερα μαθήματα ή 
(β) υστερεί σε δύο (2) εξεταζόμενα και δύο (2) ή περισσότερα μη εξεταζόμενα μαθήματα  
 

 
 ΣΤ.  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

 
Τα αποτελέσματα της εξεταστικής Μαΐου – Ιουνίου 2026 θα αναρτηθούν στην πινακίδα του Σχολείου   
Δευτέρα, 08 Ιουνίου 2026 . 
Τα αποτελέσματα δεν θα είναι ονομαστικά, αλλά θα αναγράφεται ο αριθμός μητρώου του/της 
μαθητή/τριας που παραπέμπεται σε  ανεξέταση τον Ιούνιο (24 Ιουνίου  - 26 Ιουνίου 2026). 
 
Τα αποτελέσματα των Ανεξετάσεων Ιουνίου θα ανακοινωθούν για όλες τις τάξεις την Παρασκευή, 26 
Ιουνίου 2026. 
 
Ζ.  ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ 
 
Σύμφωνα με τους κανονισμούς, ο γονιός ή ο/η κηδεμόνας ενός/μιας μαθητή/τριας έχει το δικαίωμα εντός 
τεσσάρων εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, να υποβάλει αίτηση 
προς τον Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης του ΥΠΑΝ, μέσω της Διευθύντριας του Σχολείου, για την 
αναθεώρηση της γραπτής βαθμολογίας του παιδιού του σε ένα ή περισσότερα μαθήματα, αφού καταβάλει 
στη Γραμματεία του Σχολείου  το ποσό των έντεκα ευρώ (€11) για κάθε μάθημα. 
 
 
 
Η.   ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΑ  ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

        
1. Πρόγραμμα Εξετάσεων 
Πρόγραμμα για την εξέταση των εξεταζόμενων μαθημάτων έχει ήδη αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Σχολείου και στις πινακίδες των τμημάτων. 
 
2. Εξεταστέα ύλη 
Θα δοθεί στους/στις μαθητές/τριες από τους/τις διδάσκοντες/ουσες καθηγητές/τριες, όταν ανακοινωθεί 
από το ΥΠΑΝ. 
 
3. Προετοιμασία των μαθητών/τριών από τους/τις καθηγητές/τριες 
Γίνεται η αναγκαία επανάληψη. Δίνονται παλαιότερα εξεταστικά δοκίμια ή δείγματα εξεταστικών δοκιμίων. 
Δίνονται πρακτικές οδηγίες για τη γραπτή εξέταση κάθε μαθήματος ξεχωριστά. Γίνεται η αναγκαία 
ψυχολογική προετοιμασία. Στην προετοιμασία των μαθητών/τριών για τις εξετάσεις επιδεικνύεται ιδιαίτερη 
φροντίδα για τη  Δ΄ τάξη.  
 
4. Τακτοποίηση υποχρεώσεων προς το Σχολείο 
Όσοι/ες μαθητές/τριες οφείλουν στο Σχολείο βιβλία από τη Σεβέρειο Βιβλιοθήκη πρέπει να τα επιστρέψουν 
πριν την έναρξη των γραπτών εξετάσεων. Οφείλουν, επίσης, να τακτοποιήσουν οικονομικές εκκρεμότητες 
που πιθανόν να έχουν. Όσοι/ες μαθητές/τριες έχουν δανειστεί κλειδί για τη φύλαξη των προσωπικών τους 
αντικειμένων θα πρέπει να το επιστρέψουν στο Λογιστήριο. Σε κανένα/καμία  μαθητή/τρια δεν θα δοθεί το 
Δελτίο Ετήσιας Επίδοσης, αν δεν έχει εκπληρώσει όλες τις εκκρεμότητές του/της προς το Σχολείο 
 

 
Για τα εξεταζόμενα μαθήματα, ο βαθμός της σχολικής χρονιάς είναι το άθροισμα  

των βαθμών των δύο τετραμήνων, σε ποσοστό 35% για κάθε τετράμηνο,  
και του βαθμού της Ενιαίας Τελικής Γραπτής Εξέτασης σε ποσοστό 30%. 
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Θ. ΕΠΙΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ ΠΡΟΟΔΟΥ - ΤΕΛΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2026– 2027  
 
 
➢ Τα Δελτία Επίδοσης Προόδου των μαθητών/τριών Δ΄ και Ε΄ τάξης θα δοθούν στους γονείς/κηδεμόνες την 

Παρασκευή, 05 Ιουνίου  – Δευτέρα, 08 Ιουνίου 2026 , ώρα 07.45 – 13.00 
 

➢ Όταν οι γονείς/κηδεμόνες αδυνατούν να παραλάβουν οι ίδιοι το Δελτίο Επίδοσης Προόδου, τότε  θα το 
παραλάβει  πρόσωπο γραπτώς εξουσιοδοτημένο από αυτούς. 

 
Τέλη εγγραφών στο Παγκύπριον Γυμνάσιον  για τη σχολική χρονιά 2026 – 2027 
 

• Εκδρομές: €10.00 
 

• Συνδρομή Συνδέσμου Γονέων: €30   Σύνολο για ένα παιδί: €50 
 

• Ασφάλεια μαθητών/τριών: €10            
 
Το πιο πάνω συνολικό ποσό διαφοροποιείται ανάλογα με τον αριθμό των παιδιών μιας οικογένειας που 
φοιτούν στο Σχολείο ως ακολούθως:  
 

    Για δύο παιδιά στο Σχολείο: €30 + €20 οι εκδρομές + €20 η ασφάλεια μαθητών = €70 

    Για τρία παιδιά στο Σχολείο: €30 + €30 οι εκδρομές + €30 η ασφάλεια μαθητών = €90 

    Πολύτεκνοι: €25 + €10 οι εκδρομές για κάθε παιδί + €10 η ασφάλεια για κάθε παιδί 

Σημείωση: Κατά την ημέρα αυτή ο Σύνδεσμος Γονέων/ Κηδεμόνων θα έχει στη διάθεσή του φανέλες με το 
σήμα του Σχολείου. Όποιος/α επιθυμεί μπορεί να παραγγείλει.  
 
 
ΙΑ. ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ               
 
1. Το πρωί της Παρασκευής, 26 Ιουνίου 2026  από τις  08.00 - 13.00  οι  τελειόφοιτοι θα πρέπει να 

περάσουν από το Σχολείο, στην Αίθουσα Τελετών, για να υπογράψουν (οι ίδιοι και όχι οι γονείς τους) το 
Βιβλίο Πιστοποιητικού  Σπουδών (Υπεύθυνος Β.Δ. κ. Νεόφυτος Ιορδάνου). 

2. Η Τελετή Αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική αυλή του Σχολείου την 
Παρασκευή,  26 Ιουνίου 2026 στις  19.30. Οι τελειόφοιτοι προσέρχονται έγκαιρα στο 
Σχολείο, το αργότερο μέχρι τις 19.00. Η τελετή θα αρχίσει στις 7.30 μ.μ. ακριβώς.  

3. Οι  τελειόφοιτοι εισέρχονται με τάξη στον χώρο της τελετής και κάθονται στον καθορισμένο 
χώρο μαζί με τον/την Υπεύθυνο/η Καθηγητή/τριά τους και τον/την Βοηθό Υπεύθυνο/η 
Kαθηγητή/τρια. Κατά τη διάρκεια της προσφώνησης της  Διευθύντριας  προς αυτούς 
παραμένουν όρθιοι. 

4. Στολή 
➢ Μαθητές: Άσπρο πουκάμισο - μπλε γραβάτα  - γκρίζο παντελόνι - μαύρα παπούτσια 
➢ Μαθήτριες: Άσπρο πουκάμισο - μπλε γραβάτα - γκρίζα φούστα/παντελόνι – μαύρα παπούτσια 

5.  Κόσμια εμφάνιση 
➢ Οι μαθητές να μην έχουν βαμμένα μαλλιά ή να είναι εκκεντρικά κουρεμένοι. Πρέπει, επίσης  να 

είναι ξυρισμένοι!  
➢ Οι μαθήτριες να αποφύγουν τη χρήση κοσμημάτων, βαμμένα μαλλιά, την εξεζητημένη           

κόμμωση και το βάψιμο. 
 
Η Τελετή Αποφοίτησης οριοθετεί το τέλος της μαθητικής σας ζωής στο Λύκειο, και αποτελεί μία 
στιγμή χαράς για τους τελειόφοιτους και τις οικογένειές τους. Παρακαλούμε πολύ όπως 
βοηθήσετε, ώστε η Τελετή να πραγματοποιηθεί σε ατμόσφαιρα πολιτισμού και ευπρέπειας 
όπως αρμόζει στο Σχολείο μας. 
 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  

ΚΑΛΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 

 
Λευκωσία, 24 Απριλίου 2026                                                                                ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


